
  

 

Д О В І Д К А 

про хід виконання розпорядження голови районної адміністрації  

від 26.12.2026 № 902р «Про план роботи районної адміністрації Запорізької 

міської ради по Шевченківському району на 1 квартал 2026 року» 

 

  Відповідно до регламенту роботи районної адміністрації, відділ 

організаційної та кадрової роботи повідомляє про виконання Плану роботи 

районної адміністрації за І квартал 2026 року. 

Протягом 1 кварталу 2026 року загальним відділом районної 

адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району 

загалом зареєстровано 2081 вхідних та вихідних документів. З них: вхідних – 

1160; вихідних – 588, зокрема вихідних ініціативних – 333. Взято на контроль 

– 344 документа.  

За вказаний період до загального відділу районної адміністрації 

надійшло 545 звернень громадян. З них: письмових – 543, отриманих під час 

особистого прийому – 3. Всього звернулось 576 громадян. Кількість 

повторних звернень – 7, колективних – 4, надійшло електронною поштою –

28. Було розглянуто 3 запита на інформацію відповідно до Закону України 

«Про доступ до публічної інформації». 

Протягом звітного періоду зареєстровано та видано 294 розпорядження 

голови районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському 

району. З них: 112 розпоряджень з питань захисту прав дітей, опіки та 

піклування, 48 розпоряджень з організаційних та кадрових питань, 31 

розпорядження з питань відпусток, 67 розпоряджень з житлово-комунальних 

питань, 27 розпоряджень з фінансових питань, 7 розпоряджень з 

адміністративно-господарських питань тощо. 

Загальним відділом законвертовано та відправлено поштою та кур’єром 

близько 1821 лист вихідної кореспонденції, відповідей на вхідну 

кореспонденцію та відповідей на звернення громадян. 

 З метою організації безперебійної роботи районної адміністрації були 

вжиті заходи, на підставі яких було підготовлено 45 службових записок та 

укладено 12 договорів. 

Спеціалістами загального відділу районної адміністрації здійснюється 

щоденний облік споживання енергоносіїв, тепло- та водо- ресурсів, 

показники лічильників щоденно передаються на інтернет – платформу 

UMUNI (електронний енергетичний моніторинг). 

  Представник відділу бере участь у складанні кошторису по кодам 

економічної класифікації. 

  Щоденно організовується робота технічного персоналу, водіїв, 

сторожів районної адміністрації (складаються графіки роботи). 

 

Станом на 01.04.2026 на контролі у відділі організаційної та 

кадрової роботи знаходиться 9 розпоряджень голови районної адміністрації. 

Протягом кварталу 10 розпоряджень взято на контроль, з них виконано – 2.  
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Відповідно до запланованих питань, прийнято 11 розпоряджень 

голови адміністрації.  

 Відділом організаційної та кадрової роботи протягом  кварталу 

здійснювалася робота щодо святкового привітання керівників підприємств, 

установ, організацій району, міста та області з нагоди загальнодержавних та 

професійних свят, підготовлено 5 проєктів розпорядженнь голови районної 

адміністрації з питань нагородження. Відзначено грамотами та подяками  21 

представника трудових колективів, 1 колектив. Відзнакою «За заслуги перед 

Шевченківським районом» нагороджено 1 особу. Направлено 89 вітальних 

листівок.  

Підготовлено 21 проєкт розпорядження голови районної адміністрації  

про відповідальних осіб за Договорами. 

Продовжувалось проведення апаратних навчань. Протягом звітного 

періоду проведено 3 апаратних навчання, розглянуто 17 питань. 

Щомісяця оновлювалися графіки особистого прийому громадян 

депутатами Запорізької міської ради. 

На виконання рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради 

від 27.03.2024 «Про затвердження Порядку складання актів та видачі довідок 

щодо проживання / не проживання громадян на території м. Запоріжжя» 

протягом кварталу спеціалістами районної адміністрації опрацьовано 60 заяв 

громадян, складено 60 актів. До Центру надання адміністративних послуг 

надано 60 Довідок щодо фактичного проживання / не проживання громадян 

та 60 відповідей на заяви. 

Відділ організаційної та кадрової роботи  районної адміністрації по 

Шевченківському району здійснює роботу з органами самоорганізації 

населення  відповідно до вимог Конституції України, вимог законів України 

«Про  місцеве самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації 

населення», «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні», тощо.  

 Станом на 01.04.2026 року на території району зареєстровано: 63 органи 

самоорганізації населення, з них: 43 – квартальних, 7 – вуличних,                                 

13 – будинкових комітетів. Фактично діють: 50  органів самоорганізації 

населення, з них: 38  – квартальних, 5 – вуличних, 7 – будинкових комітетів.  

       З метою активізації органів самоорганізації населення, що впродовж 

звітного періоду  не надавали звіти про свою діяльність, проведено наступні 

заходи: в межах території діяльності  розміщено оголошення для мешканців 

щодо скликання конференції для проведення процедури переобрання 

персонального складу та відновлення діяльності квартальних комітетів № 95, 

107, 128, 154; вуличного №136, та будинкових  комітетів  вул.Аваліані,4, 

вул.Аваліані,9, вул.Транспортна,1, вул.Брюллова,5, вул.Пархоменка,10, 

вул.Ігоря  Сікорського, 470.  На жаль, з-за воєнного стану, за низької 

активності мешканців, збори в межах території діяльності цих ОСН не 

відбулися. 

           З метою організації роботи по координації діяльності органів 

самоорганізації населення, їх плідної взаємодії з відділами  районної 
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адміністрації, державними установами, організаціями та службами району 

по вирішенню соціально-побутових та інших питань життєдіяльності 

мешканців району  12.01.2026, 06.02.2026 та 20.03.2026 року проведено 

онлайн наради, на яких висвітлено низку питань щодо: надання головами 

органів самоорганізації населення Актів підтвердження фактичного 

проживання; наявності у житловому приміщенні пічного опалення; 

характеристик з місця проживання жителів; оформлення грошової допомоги 

у разі пошкоджень житлових будинків ворожими атаками; проведення 

весняної толоки на прибудинкових територіях приватного сектору відповідно 

до розпорядження міського голови від 12.03.2026 №57р «Про оголошення 

весняної толоки»; заборони випалювання сухої рослинності та інших 

проблемних та інформаційних питань. Також на виконання рішення 

Запорізької міської ради від 07.12.2022 № 117 «Про затвердження Програми 

підтримки діяльності органів самоорганізації населення міста Запоріжжя» (зі 

змінами) було повідомлено про необхідність підготовки звітів про проведену 

роботу за I квартал 2026 року.   

          З метою представлення інтересів жителів та виконання повноважень, 

передбачених Законом України «Про органи самоорганізації населення» 

аналіз прийому  громадян керівниками ОСН за І квартал 2026 року виглядає 

наступним чином: 

приймальних днів   за квартал  - згідно з графіком; 

прийнятих громадян – 7080 осіб; 

завірених актів про  фактичне місце проживання мешканців для вирішення 

соціально-побутових питань – 598; 

завірених актів про  фактичне місце проживання мешканців та наявність  

у житловому приміщенні пічного опалення – 364; 

виданих характеристик  –  138; 

завірених актів погодження меж земельної ділянки – 100. 

  В звітному періоді керівниками органів самоорганізації населення 

проведено активну роботу по наданню волонтерської допомоги 

військовослужбовцям Збройних Сил України, а також медичним закладам 

міста, в яких проходять лікування Захисники. 

 Також робота керівників органів самоорганізації населення була 

спрямована на організацію роботи по систематичному забезпеченню  

гуманітарною допомогою літніх, самотніх людей, малозабезпечених, 

багатодітних, вразливих верст населення, які опинилися  в складних 

життєвих обставинах.   

Співпрацювали з волонтерськими організаціями, центрами,  пунктами 

збору гуманітарної допомоги. Здійснили моніторинг та підготували 

інформацію щодо соціально вразливих верств населення для  надання 

допомоги.   Координували дії  щодо тимчасового  розміщення переселенців в 

межах територій своєї діяльності. 

Вони активно прийняли участь у  ліквідації наслідків російських ударів 

та надавали консультації мешканцям своїх кварталів,  житло яких 

постраждало від обстрілів,  також тісно співпрацювали з працівниками 
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районної адміністрації, комунальних та соціальних міських служб, 

Муніципальних аварійних служб, які  обстежували та  ліквідовували 

наслідки обстрілів, надавали допомогу у видачі гуманітарної допомоги 

постраждалим. 

 Активно долучилися до ініціативи проведення весняної толоки, яка 

триватиме до середини квітня. Проводяться роботи  по прибиранню 

територій  дитячих майданчиків, невеликих «стихійних» звалищ,  обрізанню 

дерев та чагарників, наведенню порядку біля покинутих будинків. Керівники 

ОСН проводили роботу з мешканцями щодо утримання прибудинкових 

територій в межах території діяльності органів самоорганізації населення 

квартальних та вуличних комітетів у належному санітарному стані. 

 Забезпечували взаємодію з комунальними підприємствами щодо 

належної роботи магістральних мереж (світло, вода, газ). Постійно 

проводили роботу з  мешканцями  з питання дієвої співпраці з ТОВ 

«Вельтум-Запоріжжя» щодо організації та своєчасного вивезення ТПВ. 

 

Сектором адміністративно-правової роботи протягом І кварталу 

2025 представлено інтереси районної адміністрації у 27 судових засіданнях 

по цивільних справах у судах першої та апеляційної інстанції. 

 На відповідність до вимог чинного законодавства перевірено понад 82 

проєкти розпоряджень, підготовлених спеціалістами районної адміністрації 

та служби (управління) у справах дітей міської ради по Шевченківському 

району. 

Для розгляду надійшло понад 126 документів. За дорученням голови 

районної адміністрації, його заступників на всі документи надано письмові 

відповіді, інформації, роз’яснення. 

Підготовлено 73 проєкти договорів. Взято участь у 72 судових 

засіданнях по цивільних справах у судах першої та апеляційної інстанції. 

 За участі представників сектору відбулося 3 засідання громадської 

комісії з житлових питань та 13 засідань комісії з питань захисту прав 

дитини. 

 Проведено 4 засідань опікунської ради. Розглянуто 9 питань, 

віднесених до компетенції опікунської ради. За результатами підготовлено 6 

подань до Шевченківського районного суду м. Запоріжжя щодо можливості 

призначення осіб опікунами над недієздатними. Взято на облік 9 

недієздатних осіб. 

  Підготовлено 34 довідки про фактичне проживання/ не 

проживання особи та передано до ЦНАП.  

 За консультацією звернулось 38 осіб питань сімейного, спадкового, 

цивільного, трудового, пенсійного, житлового, земельного права, виконання 

судових рішень, призначення субсидій, оскарження судових рішень.

 Підготовлено 38  проєктів договорів про закупівлю послуг/робіт на 

2025 рік. 
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Відділ ведення Державного реєстру виборців  районної 

адміністрації у своїй діяльності використовує автоматизовану інформаційно-

комунікаційну систему «Державний реєстр виборців» (далі – АІТС «ДРВ), 

яка призначена для зберігання та обробки даних, що містять відомості  про 

громадян України, які мають право голосу на виборах всіх рівнів. Реєстр 

ведеться в електронній формі з єдиною базою даних. 

 Основними завданнями Реєстру є: ведення персоніфікованого обліку 

виборців, що зареєстровані на території Шевченківського району міста 

Запоріжжя, складання, уточнення та виготовлення списків виборців під час 

проведення виборів та референдумів. 

 Станом на 01.04.2026 року в АІТС «ДРВ» по Шевченківському району 

міста Запоріжжя значиться: виборців –  110 850, зокрема, які мають виборчу 

адресу  – 105 305, не мають ВА – 5 545; нездатних самостійно пересуватись –  

430; вулиць – 457; будинків – 17876. 

 Протягом звітного періоду діяльність відділу здійснювалась відповідно 

до плану роботи відділу, постанов Центральної виборчої комісії та 

розпоряджень Служби розпорядника Реєстру. Щомісячно  здійснювалось 

поновлення електронної бази Реєстру на підставі відомостей  від суб’єктів 

подання інформації, яких налічується 6 суб’єктів.  

 За 1 квартал 2026 року в електронну базу Реєстру було внесено                    

136 вхідних відомостей та опрацьовано понад 2675 записів щодо 

періодичного поновлення Реєстру.  

 Протягом звітного періоду проведено 205 наказів начальника відділу 

стосовно ведення Реєстру, з них: 42 накази на внесення записів до бази даних 

Реєстру (стосовно 382 виборців), 138 наказів на внесення змін до 

персональних даних та виборчих адрес (стосовно 2053 виборців), 25 наказів 

на знищення записів у Реєстрі (стосовно 622 виборців). 

 Підготовлено та відправлено 70 запитів до суб’єктів надання 

інформації щодо уточнення відповідних даних Реєстру стосовно 1 310 

записів. На підставі відповідей на ці запити до Реєстру внесені відповідні 

зміни. 

 У зв’язку з реєстрацією виборців за відповідними адресами до бази 

даних Реєстру внесено 3 будинки, які були відсутні в адресному регістрі. 

Протягом 1 кварталу 2026 року у відділі зареєстровано документів 

вхідної інформації – 56, вихідної – 60. 

 Також протягом 1 кварталу 2026р відділом постійно виконувались 

завдання Служби розпорядника Реєстру щодо ведення автоматизованої 

інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» 

(проведення робіт по комплексній системі захисту інформації, оновлення 

довідників системи, оновлення програмного забезпечення, виконання 

необхідних перевірок тощо). 

 Станом на 01.04.2026 року відділом ведення Державного реєстру  

виборців районної адміністрації Запорізької міської ради по 

Шевченківському району всі вхідні відомості та доручення Розпорядника 

Реєстру виконані в повному обсязі. 
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Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою 

протягом 1 кварталу поточного року районної адміністрації спрямовував 

свою роботу на комплексний благоустрій території району та  підтримання її 

у належному санітарному стані. 

Протягом звітного періоду проведено заходи, спрямовані на утримання 

району у належному санітарному стані, що включає: видалення та обрізку 

аварійно-небезпечних дерев, ліквідацію стихійних звалищ. 

Протягом кварталу з питань індивідуальної забудови, благоустрою та 

санітарного стану території сектору приватної забудови звернувся 101 

громадянин.  Розглянуто 50 письмових звернень із зазначених питань. Здій 

 З метою надання допомоги  у вигляді завезення деревини мешканцям 

району відділом опрацьовано 42 звернення громадян та передано їх до 

управління екологічної безпеки міської ради. 

З питання приватизації житлового фонду: видано довідок про участь  у 

приватизації – 26. Прийнято заяв на приватизацію житла – 19; видано 3  

дубліката свідоцтв на право власності. 

За рахунок бюджетних коштів та за сприяння районної адміністрації 

придбано внутрішньо-переміщеним особам 1 квартиру. 

 Проведено  4 засідання громадської житлової комісії. За звітний період 

прийнято на облік 19 громадян, у тому числі: 3 дітей сиріт; 30 УБД; 6 

інвалідів війни та УБД; 1 родину загиблих військовослужбовців; 7  УБД та 

ВПО. 

Підготовлено 7 розпоряджень про зміну умов договору найму. 

Підготовлено актів фактичного проживання – 72. 

Протягом першого кварталу проведено 3 засідання комісії з питання 

поводження з безхазяйними відходами. Виявлено 50 звалищ, ліквідовано 9. 

Прибрано сміття на площі 153 254 кв.м. На полігон твердих побутових 

відходів вивезено 18 тонн. 

Всього виділено коштів на загальну суму – 2 568 164,0 грн., з них: на 

збирання безпечних відходів – 2 196 263,0 грн., перевезення – 371 901,0 грн. 

Використано коштів на загальну суму – 229 925,0 грн., з них: на 

збирання безпечних відходів – 196 165,0 грн., перевезення –33 760,0 грн. 

Станом на 01.04.2026 на контролі 4 вимоги екологічної інспекції 

Південного округу.  

Всього за 1 квартал 2026 року в електронній системі закупівель 

проведено 103 процедури, що на 19 процедур більше (22%), ніж в 

аналогічному періоді 2025року (84),  в тому числі: 

- 19 відкритих торгів з особливостями, за результатами якими укладено 18 

договорів про закупівлю (одна закупівля відмінена), що на 8 торгів більше, 

ніж в аналогічному періоді 2025 року (11)  

- 81 процедура без використання електронної системи закупівель (укладено 

прямих договорів про закупівлю), що на 12 процедур більше (17%), ніж в 

аналогічному періоді 2025 року (69) 
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- по 2 договорах опрацьовано питання щодо внесення змін, опубліковано 

повідомлення в електронну систему закупівель про внесення змін до 

договору, та укладено 3 додаткових угоди. 

За звітний період надано 4 роз’яснення на запити від учасників 

процедур закупівель.  

Держаудитслужбою у звітному періоді проведено 1 моніторинг щодо 

дотримання законодавства у сфері публічних закупівель, отримано 

позитивний висновок, тобто порушень не виявлено. 

Судових засідань щодо розгляду питань скасування висновків 

Держаудитслужби про результати моніторингу за звітний період не було. 

 

Територіальним сектором відділу житлово-комунального 

господарства та благоустрою виконано завдання у сфері правових та 

організаційних засад надання компенсації за пошкодження та знищення 

окремих категорій нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації.  

За І квартал 2026 року опрацьовано 120 заяв на проведення обстежень 

будівель та споруд приватного сектору, які було пошкоджено внаслідок 

збройної агресії російської федерації на території Шевченківського району.  

З них 20 актів складено за результатами комісійних обстежень 

домогосподарств приватного сектору для пільгових категорій населення. 

Крім того, внесено в Реєстр пошкодженого та зруйнованого майна  4 

звіти технічного обстеження будівель та споруд приватного сектору, які було 

пошкоджено внаслідок збройної агресії російської федерації на території 

Шевченківського району м. Запоріжжя.  

В рамках державної програми з компенсації «єВідновлення» 

опрацьовано 320 заяв, з них обстежено 200 квартир та 120 будинків 

приватного сектору, за результатами обстеження складено 315 чек-листів. 

Проведено консультування мешканців будівель та споруд, які було 

пошкоджено та зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації 

на території Шевченківського району  щодо оформлення заяв на 

компенсацію по програмі «єВідновлення», адресної допомоги відповідно до 

рішень виконавчого комітету та Запорізької міської ради тощо. 

Протягом звітного періоду  прийнято  участь у ліквідації наслідків 

збройної агресії російської федерації на території Шевченківського району. 

Організовано роботу щодо поточного ремонту покрівель 22 житлових 

будівель садибного типу та господарських (присадибних) будівель на 

території Шевченківського району м. Запоріжжя. 

Підготовлено 44 договори з підрядними організаціями на надання 

послуг з проведення покрівельних робіт та виконання технічного надзору. 

 

Протягом І кварталу поточного року проведено заходи щодо 

відзначення загальнодержавних,  міських свят та пам’ятних дат відповідно до 

плану роботи районної адміністрації. 
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З метою належної організації заходів із відзначення у 2026 році Дня 

Соборності України, районною адміністрацією прийнято розпорядження від 

09.01.2026 №12р «Про підготовку та відзначення Дня Соборності України в 

Шевченківському районі м. Запоріжжя», затверджено План районних заходів 

з нагоди Дня Соборності України в Шевченківському районі м. Запоріжжя та 

направлено електронною поштою на підприємства, установи, організації 

району також направлено листа від 19.01.2026 №22.01/01-28-51 «Про заходи 

з нагоди Дня Соборності України» з проханням прикрасити територію 

підприємства, установи, організації, закладу шляхом додаткового 

вивішування державної символіки та оновлення, у разі потреби, Державного 

Прапору України на адміністративних будівлях. 

Надіслано інформаційні матеріали із зазначеної тематики для 

підготовки комунікативних, освітніх та інших патріотично-виховних заходів: 

дописів, виступів, проведення інформаційних хвилинок тощо. 

Забезпечено прибирання та благоустрій району. Приведено до 

належного санітарного стану території навколо пам’ятних місць, пам’ятних 

знаків, меморіалів, місць поховання захисників України, загиблих внаслідок 

агресивної повномасштабної війни, яку росія розв’язала і веде проти 

України, учасників Антитерористичної операції, які загинули під час 

бойових дій на Сході України. 

До Дня Соборності України організовано розміщення Державних 

Прапорів України на будівлях органів влади, підприємств, установ, 

організацій всіх форм власності. Прикрашено прапорцями розцвічування в 

синьо-жовтих кольорах центральні вулиці, а також металеві конструкції, що 

розташовані на вул. Стефанова, вул. Іванова, площі Тараса Шевченка. 

 В закладах освіти, профтехосвіти, позашкільної освіти, бібліотеках 

району проведено комунікативні заходи, в тому числі онлайн. На сайтах 

закладів та офіційних сторінках  в соціальній мережі «Фейсбук» розміщено 

тематичну інформацію. 

На офіційній сторінці районної адміністрації в соціальній мережі 

«Фейсбук» розміщено тематичний контент. 

 До Дня вшанування подвигу учасників Революції Гідності та 

увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні у Шевченківському районі м. 

Запоріжжя в закладах освіти, профтехосвіти, бібліотеках району проведено 

інформаційно-просвітницькі заходи: онлайн бесіди, інформаційні хвилинки, 

тематичні виставки присвячені вшануванню подвигу учасників Революції 

Гідності та увічненню пам’яті Героїв Небесної Сотні.   

На підприємства, установи, організації, заклади усіх форм власності 

направлено листа з посиланням на інформаційні матеріали Українського 

інституту національної пам’яті для розміщення на інформаційних інтернет 

ресурсах. 

На офіційній сторінці районної адміністрації у соціальній мережі 

«Facebook» розміщено історичний інформаційний допис  та посилання на 

офіційний сайт Українського інституту національної пам’яті, де розміщено   

інформаційно-методичні матеріали щодо Дня Героїв Небесної Сотні. 
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06 березня у районній адміністрації відбулася нарада з нагоди 

Міжнародного жіночого дня. Зі святом весни посадових осіб місцевого 

самоврядування привітав голова районної адміністрації Федір Маєр. 

З нагоди відзначення 212-ї річниці від дня народження  Тараса 

Шевченка, затверджено розпорядження  голови  районної  адміністрації від 

20.02.2026 №143р  «Про відзначення 212-ї річниці Т.Г.Шевченка в 

Шевченківському районі м. Запоріжжя». На виконання плану заходів 

повідомляємо таке. 

Комунальними підприємствами району напередодні свята організовано 

роботи щодо наведення належного санітарного стану на площі Тараса 

Шевченка біля адміністративної будівлі районної адміністрації, а також 

забезпечено її святкове оформлення: оновлено Державний Прапор України 

на фасаді адміністративної будівлі, вивішено прапорці розцвічування на 

металевих конструкціях в кольорах державної символіки. 

З нагоди свята у закладах освіти, профтехосвіти, позашкільного 

виховання, бібліотеках організовано інформаційно-просвітницькі заходи: 

тематичні виставки, презентації, інформаційні хвилинки тощо присвячені 

історії життя та діяльності Тараса Шевченка.  

З нагоди 212-ї річниці від дня народження українського поета, 

художника, мислителя 09 березня на площі Тараса Шевченка відбулося 

покладання квітів до погруддя Кобзаря.  

У заході взяли участь голова Запорізької обласної державної 

адміністрації, секретар Запорізької міської ради, заступники міського голови, 

представники обласної та міської влади, районних адміністрацій, військові, 

правоохоронці, представники ДСНС. Зважаючи на безпекові умови, захід 

проводився з обмеженою кількістю учасників.  

 З нагоди Дня Національної гвардії України підготовлено відзнаки 

районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району 

військовослужбовцям військової частини 3029 Національної гвардії України. 

Районною адміністрацією забезпечено ефективну діяльність Ради жінок 

загиблих Героїв та Ради ветеранів. З дня створення проведено 5 засідань Ради 

жінок загиблих Героїв та 4 засідання Ради ветеранів. Організовано 2 круглі 

столи, на яких здійснювався детальний розгляд насущних питань та 

напрацювання пропозицій. 

З метою вшанування подвигу Українського народу у відсічі збройної 

агресії російської федерації, пам’яті військових і цивільних громадян, 

загиблих у російсько-українській війні, щоденно о 09.00 годині у фоє 

першого поверху районної адміністрації Запорізької міської ради по 

Шевченківському району проводиться хвилина мовчання з використанням 

рекомендованих Запорізькою обласною державною військовою 

адміністрацією аудіоматеріалів.  

 Протягом кварталу інформація щодо проведення заходів 

висвітлювалася на офіційній сторінці районної адміністрації у соціальній 

мережі «Фейсбук». 

 


